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CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOM QyHKLUU

y=a’

a>1

* Ob6nacTb onpeae/ieHUA — MHOXKeCTBO
BCEX AeUCTBUTENbHbIX yncen D(y) = R;

Hu 4éTHaA, HM HeyéTHasA;

HeT H1 HanboblIero, Hu
HaMMeHbLUEero 3Ha4YeHum;




y=a:

a>1

CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOM QyHKLUU

ObnacTtb 3Ha4YeHUN — MHOXeCTBO

BCEeX MNONOXUTenbHbIX Yncen E(y)=
R

+

OrpaHunyeHa CHU3Yy,
HenpepbiBHa;




CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOM QyHKLUU

*  @yHKUUA BO3pacTaeT Ha Bcel 06/1actn
onpegeneHus;

*  BbINyK/aa BHU3;
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CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOM QyHKLUU

* Tpu X=0 3Ha4YeHne PyHKLUU
paBHO 1




CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOM QyHKLUU
npu

O6aacTb onpegeneHnsa — MHOXXeCTBO
BCEX AeUCTBUTENbHbIX Yncen D(y) = R;

Hu 4éTHaA, HM HeYéTHasA;

HeT HM Hanb6o/1bLIEro, HU HAaMMEeHbLLEro
3Ha4YeHui;

OKCIOHEHTA



CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOM QyHKLUU

Oo6nacTtb 3Ha4YeHUN — MHOXeCTBO
BCeX NONIOXKUTeNbHbIX Yucen

E(y)=R,.
OrpaHunyeHa CHU3Yy,
HenpepbiBHa;




CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOM QyHKLUU

PyHKUMA yObiBaeT Ha BCEU
obGrnacTtu onpegeneHus;

Bbinykna BHU3;




CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOM QyHKLUU

* Tpu X=0 3Ha4YeHne PyHKLUU
paBHO 1.




CBOMCTBA NOKa3aTe/IbHOU

OYHKL MU
\

¥ 1.a* xa¥=ag*tY
* 2.a*:a¥=a*Y
# 3. (a * b)*=a*b*

“ 4. (=

+5.(a%) = a

TamboBsuesa A.A. KonnHudenko T.B. JibiceHko J1.M. Hosi6pb 2007T.



/lorapudmmnyeckas QyHKLUUA

——

PYHKLUIO BUACD
y=log x, raea#1,a>0 x>0

HA3bIBAIOT

AOrapmncpbmmyeckomn cbyHkumeu

TamboBsuesa A.A. KonnHudenko T.B. JibiceHko J1.M. Hosi6pb 2007T.



CBOMCTBA /I0rapmudmMmnyecKkom

¢yHrummn y =log x, a#1,a>0
. D(y)=(o,-+w“

E(y) = (- ).
2. a) Hyam @oyHKumm: y =0 npm x = 1;
O) Toyek nepeceqyeHms C OCbO OPAMHAT HET.

3. a)llpma > 1 doyHkumMs Bo3pacTaeT Ha (0; +=);
6) npn 0 <a < | oyHKUMs yObiBaeT HA (0; +).

4. Hu4eTHAa QYHKUMA, HU HEYETHAOSA.
5. He orpaHmn4yeHa cBepxy, He OrPAHMYEHO CHU3Y.

6. He umeetr HM HaMBOAbLLETO, HU HOUMMEHbLLIETO 3HAYEHMUY
/. HenpepsbiBHA.

8. a)llpn a > 1 yHKLMS BbIMYKAQ BBEPX;
0) npm 0 <a < 1 goyHKLMS BbIMYKAQ BHM3.









/lorapndmmyeckas pyHKUUA

¥ 1.a* xa¥=ag*tY
* 2.a*:a¥=a*Y
« 3. (a * b)*=a*b*

4. (=1

+5.(a%) = a

TamboBsuesa A.A. KonnHudenko T.B. JibiceHko J1.M.

e

Hosi6pb 2007T.



